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Elmebeteg nő Fémtette
a Jókai-uccán

Négyéves leányát a nyitott kútba dobta, ahol a gyermek megfulladt 
A gyilkos anyát az uccán fogták el a rendőrök

Ma reggel néhány perccel 8 
óra után velőbemarkoló gyermek- 
sikoltás hasított át a Jókai ucca 
26 számú ház udvarának csendjén 
A sikoltást egy artikulátlan,hörgő 
üvöltés kisérte s az udvarban lakók 
rémülten rohantak ki, hogy a 
szokatlan és ijesztő hangok erede­
tét megtudják. Borzalmas látvány 
tárult a szemeik elé :

Az egyik udvari lakás ajtaja 
felpattant és azon át egy lobogó- 
hajú, zavart tekintetű asszony ro­
hant ki az udvarra, karján egy 
rémülten sikoltozó kisleánnyal. Az 
asszony Nagy Sándor cipészmes­
ter felesége volt, a gyermek pedig 
négy éves Ibolyka nevű kisleánya.

Az udvarra kitódult lakók a

megdöbbenéstől mozdulatlanná 
dermedve látták, hogy Nagy Sán- 
dorné hirtelen megáll az udvar 
közepén lévő nyitott kút előtt és 
a karjában levő gyermeket ma­
gasra emelve, bedobja a mély kút 
aknába, majd eszelős kiáltással 
kirohan a kapun.

A rémeset szemtanúi a követ­
kező percben már valmennyien a 
kút felé szaladtak, hogy segítse­
nek a kislányon, ha még lehet s 
ezalatt a gyilkos asszony nyomta­
lanul eltűnt az egyébként csendes 
mellékuccákbai:.

Időközben többen köteleket, lét­
rákat kerítettek s egy emb^r rend­
őrért sietett. A rendőr azután le­
szállt a mély kútba, ahonnan a

karjaiban hozta fel a halálsápadt, 
eszméletlen gyermeket. Még élt, 
amikor a rendőr az egyik lakás­
ba bevitte, azonban mire a telefo­
non nyomban értesített mentők a 
helyszínre érkeztek, már kiszen­
vedett, úgy, hogy az orvos csupán 
a beállott halált konstatálhatta.

A rendőr jelentése alapján azon­
nal megindult a megszökött asz- 
szony keresése. Alig másfélórai 
kutatás után sikerült is megtalál­
ni Nagy Sándornét, aki céltala­
nul csavargóit az uccákon s ami­
kor a rendőrök felszólították, hogy 
kövesse őket, apatikusan tett ele­
get a felszólításnak. Bekisérték 
a kapitányságra, ahol nyomban 
megkezdték a kihallgatását.

Nagy Sándorné azonban az őt 
kihallgatni akaró rendőrtisztnek 
es detektiveknek olyan zavaros 
feleleteket adott a feltett kérdé­
sekre, amelyekből bizonyosra ve- 
hető, hogy a szerencsétlen asz- 
szony elméje megzavarodott és 
őrtiltségi rohamában követte el 
a borzalmas gyermekgyilkosságot. 
Az asszonyt a rendőrség fogdájá-' 
ban helyezték őrizetbe és gon­
doskodtak arról, hogy egy esetle­
ges újabb roham alkalmával sem 
önmagában, sem másban kárt ne 
tehessen. A vizsgálatot még foly­
talják s a gyilkos asszony elme­
állapotát is meg fogják vizsgáltat­
ni, hogy zárt intézetben helyez­
hessék el.

Orosz táboritok Vezeti 
a Spaoyol kon)n)úi)iSta csapatokat

A spanyol nemzeti csapatok 
ostroma írun városa ellen tegnap 
egész napon át tartott, sőt az 
ágyuk az elmúlt éjszaka folyamán 
is szünet nélkül szórták a bombá­
kat a vörös csapatok megerősített 
állásaira.

A kommunisták tüzérségi meg­
figyelői a francia területen levő 
magaslatokon helyezkedtek el s ez 
ellen a francia határőrség egyál­
talán nem tiltakozott. A spanyol­
francia határon egyébként több 
önkéntes kommunista csoport lé­
pett be és felajánlotta szolgálatait 
a spanyol vörös kormánynak.

Mola tábornok — mint azt an­
nakidején jelentettük — felhívást

intézett a spanyol ifjakhoz, hogy 
lépjenek be a nemzeti csapatok­
ba és harcoljanak a kommunisták 
ellen. Ennek a felhívásnak nem 
remélt eredménye lett. Maga |Mo- 
la tábornok is csupán 60 száza­
lékos jelenkezésre számított a leg­
jobb esetben. Ezzel szemben a 
most összeállított statisztikából az 
derült ki, hogy a fegyverfogható 
spanyol férfiak 92 százaléka jelent­
kezett a felkelők zászlói alatt va­
ló háborús katonai szolgálatra.

Ma délelőtt érkezett jelentések 
szerint tegnap este Madridba ér­
kezett a szovjetorosz hadsereg egy 
tábornoka, aki átvette a kommu­
nista milíciák főparancsnokságát.
BH— ■BBMB WWW——

Buda felszabadításának 
jubileumi ünnepségei

1686 évi szeptember hó 2-án 
szabadult fel Buda vára a 145 
éven át tartó török uralom alól s 
ezzel az európai kereszténység 
megmenekült a folyton fenyegető 
ozmán veszedelemtől. Buda vára 
visszafoglalása az egész keresz­
ténységnek ünnepnapja volt s 
most a nevezetes nap kétszázötve­
nedik évfordulóján háromnapos 
hálaadó ünnep keretében emlékez­
nek meg a kereszténység dia­
daláról,

Az ünnepségok sorozata tegnap 
kezdődött meg Budapesten. Ma 
délelőtt minden fővárosi templom­
ban ünnepi istentisztelet volt. A 
Koronázó főtemplomban Serédi 
Jusztinján bíboros hercegprímás 
pontifikáit hálaadó misét, a Kál­
vinién református templomban 
pedig dr. Ravasz László ref. püs­
pök tartott istentiszteletet. Fél ti­
zenegy órakor a budai Bécsi Kapu 
téren hatalmas ünnepség volt, 
amelynek alkalmával a Hősök Li-

getébcn felavatták a budavári hő- j mányzó, a m. kir. kormány, az
sok emlékoszlopát. Az itt lezajlott | összes diplomáciai testületek és
ünnepélyt a magyar rádió is köz- | társadalmi valamint politikai egye-

ünnepségen a kor- " siilolek kópvisrdtették magukat.
-------------------------------- ™

vetítette. Az

Szerencsétlenség 
a hosszupályii utón

Súlyos szerencsétlenség történt 
ma hajnalban a hosszupályii or­
szágúton. Kiss Albertné hosszu­
pályii lakos fuvaros felesége barom­
fiakat hozott be szekéren a deb­
receni piacra. Útközben az egyik 
liba le akart esni a szekérről és 
Kissné leszállt, hogy a lefelé csú­
szó baromfit megigazítsa.

A lassan haladó szekér mellett

lépdelve próbálta ezt a munkát el­
végezni s közben az egyik hátsó 
kerék ráment a lába fejére. A 
súlyos szekér kereke Kiss Albert­
né balbokáján nyílt törést okozott.

A súlyosan sérült asszonyt a 
mentők részesítették első segély­
ben, majd beszállították a sebé­
szeti klinikára, ahol további keze­
lés végett fel is vették.

<íönjbös levele,
SztraoyaVSzky

nyilatkozata
Lapunk más helyén részletesen 

közöljük azokat az eseményeket, 
amelyek Gömbös Gyula miniszter- 
elnök újabb üdülési szabadságával 
kapcsolatosan a miniszterelnöksé­
gen történtek. Lapzártakor kapjuk 
az értesítést, hogy Gömbös német 
országi utazása előtt levelet inté­
zett Sztranyavszky házelnökhöz, 
amelyben kéri, hogy hívjon össze 
pártközi értekezletet a választójogi 
reform, a kormányzói jogkör ki- 
terjesztése és egyéb fontos kérdé­
sok megbeszélésére. Sztranyav­
szky a levéllel kapcsolatban ma 
délelőtt nyilatkozott;

A miniszterelnök felkérésének 
I megfelelően a Ház ülésének meg- 
1 kezdése után azonnal megteszi a 
i lépéseket a pártközi konferencia 
i összehívására.

A mai húzás 
több eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtt megtartott húzásának főbb 
nyereményeit a következő sors­
jegyek nyerték:

Húszezer pengőt a 27.376, 50.848 
és 53.341. Négyezer pengőt az 
54,511. Kétezer pengőt a 60,212. 
Ezer pengőt az 1.785, 21.764, 
27.091, 55.162 és 56.172 számú 
sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.

ív®i; • ►
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A azékelyudvárhelyi gazdaság­
kamarai választásokat vasárnap 
tartották meg. A magyar párt a 
hatóságok erőszakossága ellenére 
nagy győzelmet aratott, mind a 
harminc választott kamarai tag a 
magyarok közül került ki, csupán 
a hivatalból kinevezettek lesznek 
románok.

*

Amszterdamban a hús ára ug­
rásszerűen megdrágult, kilónként 
35 fillérrel emelkedett.

Belgrádban a sertészsír ára 12 
dinárról váratlanul tizenhatra emel­
kedett. A 25 százalékos átmenet­
nélküli áremelkedés óriási riadal­
mat okozott a belgrádi fogyasztó­
közönség körében.

Az ŐSZI IDÉNYRE 
meglepően szép, 

divatos bel- és kül­
földi szöveteim 

érkeztek, melyből
LEGÚJABB 

DIVATU RUHÁKAT 
igen mérsékelt árak 

mellett készítek.
KERESZTESI 

úri- szabó
Debrecen, Varga u. 1,

A newyorki tengerészeti ható­
ságok által kidolgozott terv értel­
mében több, mint 350 amerikai 
kereskedelmi hajó helyett uj, tel­
jesen modern hajókat építenek.Az 
uj hajókat úgy készítik, hogy há 
ború esetén segédhajóként lehes­
sen őket használni.

Addisz Abebában a kormányzói 
palota előtt nagy számban gyüle­
keztek össze a feketeingesek, hogy 
meghallgassák Mussolini beszédét 
melyet a rádió közvetített. A foga­
dóteremben a főváros polgári és 
katonai hatóságainak vezetői hall 
gatták a'beszédet.

Jugoszláviában nem szűnnek 
meg a sztrájkmozgalmak. A mun­
kások gazdasági helyzete kétség­
beejtő és a munkabérek nem ha­
ladják meg a napi 10 dinárt,noha 
16 órát dolgoztatják a munkáso­
kat. Á munkabeszüntető mozga­
lom kiterjedt minden munka- 
ágra.

Isztanbulban ázsiai értekezletet 
tartanak a török köztársaság 14 
éves fennállásának alkalmából. Itt 
Irán, Irak, Sziria és Afganisztán 
külügyminiszterei ázsiai egyez­
ményt fognak kötni a törökökkel.

Winchkler kereskedelemügyi 
miniszter nagy elragadtatás­
sal nyilatkozott a Tikavrol

.11 1 1 _ 1. 1 Al 1 í rm

A tegnap déli gyorsvonattal 
Debrecenbe érkezett Winchkler 
István dr. kereskedelemügyi mi­
niszter programmszerüleg meglá­
togatta a. Tiszántúli Ipari Kiállí­
tást és Árumintavásárt, ahol ün­
nepélyes fogagtatásban részesítet­
ték. A miniszter ezután sorra járta

: a pavillonokat s a kiállításról 
i meleg elismerő szavakkal nyilat- 
’ kozott. Ezután a miniszter és kí­

sérete az Arany Bikában tartott 
diszebéden vett részt, majd a 
Debreceni Kereskedő társulatot 
látogatta meg.

VAtNÓÓá AN'ÍaL asztalosmester
Kossuth-utca 7.sz.és Gambrinua átjáró 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges 
ládákat és kereteket 
készit és szállít bármilyen méretben és_tetelbem

Gyermektragédia
a homokbányában

Az Epreskertben borzalmas sze­
rencsétlenség történt. Mintegy 30 
kisgyermek játszadozott a homok­
bányában, Várat építettek. Úgy 
látszik, hogy sok homokot fúrtak 
ki a fal aljából, mert az beomlott 
és maga alá temette Farkas La­
jos nyolcéves második ellemista

kisfiút.
A többiek rémülten szaladtak 

haza. A szerencsétlen kisfiút való- 
sággal ki kellett ásni a homok 
alól. Valamennyi csontja eltörött, 
melkasát is bezúzta a ráomlott 
homok. A nyolcéves Farkas Lajos 
a mentőkocsiban kiszenvedett.

Hatalmas tűzvész
Veszedelmes tűz pusztított ma 

hajnalban Vitnyéd községben.Haj­
nali 4 óra tájban kigyuladt Fűzi 
István földmives nádtetőzetü lakó­
háza, ahonnan a lángok gyorsan 
továbbterjedtek és lángba borítot­
ták istálóját, amelyben lova és 
tehene bennégtek, pajtáját, azon­
kívül takarmányát, gazdasági esz­
közeit sem kímélte meg a tűz. A 
pernyétől Esztergályos János,Hor­
váth Vendel, Simon Péter, Eszter­

gályos Ervsébet, Horváth János 
Tóth Péter és Tímár Mihály la­
kóházai, istálói, pajtái, gazdasági 
eszközei, takarmánya is tüzet fog­
tak és hamuvá égtek. A helyi és 
környéki tűzoltók három órai meg­
feszített mánkával tudták csak a 
tüzet eloltani. A jelek szerint a 
tűz oka gyújtogatás. A kár 20 
ezer pengő, ami részben biztosítás 
révén megtérül. A csendőrség 

I megindította a nyomozást,

Javaslat
a népszövetség reformjára

A Népszövetség főtitkára a Nép- 
szövetség közgyűlésének julius 4- 
iki határozata értelmében kérte a 
Népszövetség tagállamait, hogy 
szeptember l-éig juttassák el 
Genfbe a népszövetségi alapok­
mány reformjával kapcsolatos ja­

vaslataikat és ajánlásaikat. A nép- 
szövetségi főtitkár felhívásának 
csak öt kormány, Franciaország, 
Szovjetoroszország. Argentina,Uru­
guay és Uj-Zéland kormánya tett 
eleget.

Tartásdijsegély
a hadiárváknak

A m. kir. Belügyminiszter Ur a 
222,277—1936. XVII, számú pá­
lyázati hirdetménye szerint a ha­
diárváknak és hadirokkantak gyer­

mekei részére az 19363-7 tanévre 
tárcája költségvetési hitele, vala­
mint a kezelése alat álló Hadiár­
vák Alapja jövedelmének terhére

1936 szept. 3

tartásdijsegélyt fog engedélyezni, 
amelynek elnyeréséért a tartásra 
kötelezett hozzátartozók és törvé­
nyes képviselők a megállapított 
feltételek mellett folyamodhatnak.

Tartásdij segélyben részesülhet 
középiskolai tanulmányai, vagy 
tanonckiképzése ideje alatt a nem 
hivatásos állományba tartozott ka­
tona hadiárvája és a nem hivatá­
sos állományból származó hadirok­
kantak gyermeke.

A tartásdijsegély összege a ta­
név első felére 50 Pengő. A kér- 
vényezések határideje: 1936 évi 
október hó 1.

A pályázati részletes feltételek 
megtekinthetők a városi árvaszék­
nél, a „Ilonsz“ debreceni csoport­
jánál, és a városi elsőfokú köz- 
igazgatási hatóságnál (Rendőrségi 
épület III. em. 92 b. sz. szoba.) 
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgafó? hatósága.

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY
A város tulajdonát képező Mo- 

nostorpályi úti homokbánya mel­
letti 1165 n öl 1936 okt. 1-től,Ha- 
lápon az erdőtiszti illetményföld 
melletti 2 hold 1514 n öl, az ep­
reskerti csapszék és földje 1 khold 
254 n öl területű ingatlanok 1937 
jan. 1-től bérbeadásra kerülnek,

A bérbeadási árverés 1936 szept. 
9-én d- e, 9 ó. a városháza kis­
tanácstermében lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát az árverés 
megkezdése 'előtt a város házi­
pénztáránál letétbe tartoznak he­
lyezni s az erről szóló leiéti jegyet 
az árverelő bizottságnál bemutatni.

Árverési feltételek a városi gaz- 
dazági ügyosztálynál megtekint­
hetők. (félemelet 16 számú szoba) 
Ugyanott nyerhető mindenféle 
felvilágosítás is.
Debrecen. 1936 szeptember hó 1.

Polgármester.

OLVASSA ES
TERJESSZE A

„jYíagyar ynfö!d“-et

Szerdán—csütörtökön.
Háromórás előadások.

Közkívánatra:
„NYOMORULTAK“ 

Victor Hugo halhatatlan regénye 
uj feldolgozásban 

Harry Baur főszereplésével. 
Megelőzi :

Fényes kisérő-műsor. 

Előadások: 6—9 órakor.

Mézzé meg a HSáV-ot és gyönyörködjön, vásároljon!
Gyönyörű pavillonok, nagyszerű árugazdagság, kitűnő vásárlási lehetőség, légvédelmi, gyümölcs- és 
baromfikiállitás. Belépőjegyek*, felnőtteknek: 50 fillér, gyermekeknek, katonáknak. 30 fillér.
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üalamennyi egyenruhát
Apa és fiú késpárbaja

és más intézeti ruhákat a legelső szalon 
bari készíttetem. Az évzáró alkalmával 
vett méretek nem irányadók, mindenki 
ott rendelheti a cégek közül, ahol akarja. Biró árpád

divatáruháza, K 0 S S U TH-U C C A 6.. I -«... - --- •. .__ _ „

Jánoshalmán Ráb Mihály gaz­
dálkodó tegnap egész nap vesze­
kedett hasonló nevű fiával, aki 
tilalma ellenére mulatni ment.

Az apa a veszekedés hevében 
kést rántott és összeszurkálta fi­
át, aki vérezve, ugyancsak elővette

kését és apjának támadt.
A dulakodás zajára besiető Ráb- 

né közéjük vetette magát és ő is 
több késszurást kapott. Mindhár­
mukat súlyos sebekkel szállították 
a kórházba.

Másfélmillió peogőS !<özri)<ii)ka
E héten megkezdődik a Körö­

sön a nagy munka : építik a bé- 
késszentandrási duzzasztót. Ennek 
a duzzasztónak a megépítésével 
lehetővé válik, hogy a Körös egé­
szen Békésig hajózhatóvá legyen. 
Ezt követőleg Békésnél épül a kö­
vetkező duzzasztó, amely a többi 
szakasz hajózhatóvá tételét moz­
dítja elő. A szentandrási duzzasz­
tó vasszerkezete két hatalmas be­

tontorony közé kerül. A munka 
költségei másfél millió pengőt tesz­
nek ki és a számítások szerint 2 
év alatt készül el a nagy építke­
zés. A környéken e jelentős köz­
munka érthető örömet kelt. Sokan 
abban bíznak, hogy a most épülő 
duzzasztók és vitorlázók alapjai 
lehetnek az alföldi öntözési tervek 
megvalósításának is.

„Hortobágyi nap“
Debrecen sz. kir. város Idegen- 

forgalmi Hivatala 1936 szeptem­
ber 6-án délután 3 órai kezdettel 
a hires hortobágyi csárdánál „Hor­
tobágyi Nap“-ot rendez, amelyen 
az ősi magyar pásztorélet sajátsá­
gai és a Hortobágy környéki nép­
szokások kerülnek bemutatásra.

Debrecenből Hortobágyra és visz- 
sza a jelentkezett utasok számá­
nak megfelelően kulturvonat indul. 
A kulturvonat Debrecenből 13 óra­
kor indul és oly időben érkezik 
vissza a debreceni állomásra, hogy 
minden utas kellő időben átszálí- 
hasson a megfelelő filléres vonatra.

Aki azzal a szándékkal érkezik 
Debrecenbe, hogy a „Hortobágyi 
Nap“-on részt vegyen, annak aján­
latos a filléresvonat érkesése után 
azonnal villamoson a TIKÁV te­
rületére menni a filléres vonat­
jegy érvényesitése és a vásár meg­
tekintése céljából. A TIKAV-tól 
legkésőbben fél 1 órakor kell vil-

München felé repül 
hat hétre

Daráoyi az üdülő n)ii)isztersli)ök helyettest
Kedden este 7 órakor Gömbös 

Gyula miniszterelnöknél fontos 
megbeszélések kezdődtek. A meg­
beszéléseken Tahy László minisz­
terelnökségi államtitkár és Mikecz 
Ödön dr. sajtófőnök vettek részt.
Később bevonták a tárgyalásokba 
Sztranyavszky Sándor képviselő- 
házi elnököt is.

A megbeszéléseknek politikai 
körökben nagy jelentőséget tulaj­
donítanak. Olyan hirek terjedtek 
el, hogy nagyfontosságu tárgyi és 
közjogi bejelentést fog tenni Göm­
bös Gyula miniszterelnök.

A tárgyalások középpontjában 
a képviselőház uj ülésszakának 
munkarendje áll és ezzel kapcso­

latban történnének meg az egész 
politikai életre nagy kihatású be­
jelentések. Az elterjedt hirek sze­
rint közjogi kérdésekről lenne el­
sősorban szó, másodsorban a vá­
lasztójoggal kapcsolatban is beje­
lentést várnak.

Este háromnegyed kilenckor a 
miniszterelnökségen még mindig 
szokatlan élénkség uralkodott. A 
jelek szerint a kedd esti tárgyalá­
sok és megbeszélések messzemenő 
kihatással lesznek a politikai élet 
közeli alkulására.

Gömbös Gyula miniszterelnök­
nek Magyarország kormányzója 
újabb hatheti szabadságot enge-

! d,é]y0.Z0tt; Hat hét. remélhetőleg J selőház és a magyar közvélemény 
elóg idő lesz arra, hogy a minisz- bízik abban, hogy Gömbös Gyula 
terolnok teljesen visszanyerje ekkorra teljes egészségben újra át- 
egeszsege! veheti az ország politikájának irá-

Uktober 20-án összeül a kepvi- | nyitását.

HORTOBÁGYI nap
szeptember 6.

Jegyek kaphatók

a Meoetjegyirodábai)

ütlagyar ország 
a saüüotimpiász győztese

lamoson visszamenni a debreceni ál­
lomásra a Hortobágyra induló kul- 
turvonathoz.

A miisorszámok a Nagyhorto- 
bágy állomástól 800 méterre fekvő 
hortobágyi csárda mellett elterülő 
vásártéren és a csárda udvarán ke­
rülnek bemutatásra.

A közönség a műsor megtekin­
tésére jogosító jegyeket ruházatán 
jól láthatóan viselje, az ellenőrzés 
zavartalan lebonyolítása végett. A 
műsor megtekintésére jogosító je­
gyek a MÁV. menetjegy irodák ban 
a kulturvonatra érvényes jegyek­
kel együtt, valamint Debrecen sz. 
kir. város Idegenforgalmi Hivata­
lánál (Ferenc József-ut 28. Gamb- 
rinus átjáró) kaphatók. A Debre­
cen— Nagyhortobágy — Debrecen 
között közlekedő kulturvonatra ér­
vényes vasúti jegy ára 2 pengő, a 
műsor megtekintésére érvényes 
jegy ára 1 pengő. A kétféle jegy 
ára együtt 3 pengő.

Tíz napig tartó ádáz küzdelem 
után kedden délután uj nemzetkö­
zi diadalra ébredt Magyarország. 
A magyar sakkozók elsők lettek 
a müncheni sakkolimpiászon, 20 
nemzetet hagyva maguk mögött.

Kettős öröm ez a diadal a ber­
lini olimpiász pompás eredményei 
után, mert azt bizonyítja, hogy 
Magyarország nemcsak a test, ha­
nem a szellem kultúra terén is az 
európai nemzetek legelején halad.

Tíz versenyző vett részt a küz­
delemben, legtöbbjük az egészen 
fiatal korosztályhoz tartozik. — 
Egyetlen öreg versenyző volt kö­
zöttük ; Maróczy Géza nagymester 
aki 65 esztendejével az egész 
sakkolimpiász legidősebb és leg­
tekintélyesebb résztvevője volt és 
bár maga nem sok mérkőzést ját­
szott, de verseny tapasztalatával és 
tanácsaival elsősorban járult hoz­
zá a magyar győzelem kivívásához. 
Kívüle a magyar csapat tagjai a 
következők voltak: a 20 éves Sza­
bó László bölcsészettanhallgató, 
aki három évvel ezelőtt tűnt fel a 
magyar sakkozás világában. Bar- 
cza Gedeon debreceni tanár, dr. 
Balogh János ügyvéd, Korody Ke- 
resztély pénzügyminiszteri szám­
tiszt, Steiner Lajos és Steiner End­
re sziiesmesterek, akik testvérek 
és egész családjuk sakkozó láng­
eszekből áll, Havasi Kornél pos­
tatakarékpénztár! tisztviselő, dr. 
Vajda Árpád rendőrkapitány és 
Gereben Ernő kereskedő. Amint 
ebből a névsorból látható, a ma­
gyar középosztály legváltozatosabb 
rétegeiből kerültek ki olimpiai 
bajnokaink.

összesen 160 sakkmérkőzést

játszott a magyar csapat, ami kb. 
i 900 órai sakkozást jelent. Pompás 
I idegrendszeréről tett tanúságot a 
I debreceni Barcza, aki a versenyek 
í során nemcsak nagyszerű felké­

szültségével, de rendíthetetlen nyu­
galmával is kitűnt.

A magyar sakkcsapat ma, szer­
dán este 8 órakor érkezik meg a 
Keleti pályaudvaron, ahol a kul­
tuszminisztérium nevében Nevelős 
Ágoston osztályfőnök, a főváros 
nevében Felkai Ferenc tanácsnok, 
a sakktársadalom nevében pedig 
Fleisszig Sándor a tőzsde elnöke 
és a Magyar Sakkszövetség disz- 
elnöke, valamint Sipőcz László 
társelnök fogadja sakkozóainkat.

Két év múlva, amikor a Buda­
pesti Sakkor 100 esztendős fenn­
állását fogja ünnepelni, a sakk- 
olimpiászt Budapesten tartják meg.

A magyar sakkozók, akik eb­
ben a nemes szellemi tornában uj 
diadalt szereztek a magyar név­
nek, megérdemlik, hogy ugyan­
olyan szeretettel és lelkesedéssel 
fogadja őket az ország, mint azo­
kat, akik nemrégen Berlinben lo­
bogtatták meg diadalmasan a ma­
gyar zászlót.

- ÉTVÁGYTALANSÁGNÁL, 
gyomorhurutnál, grasztikus láznál, 
bélrekedésnél, emésztési renyhe- 
ségnél, anyagcserezavaroknál, csa­
lánkiütésnél és bőrviszketésnél a 
természetes „FERENC JÓZSEF* 
keserüviz rendbehozza a gyomor- 

' és a belek működését s megsza­
badítja a testet a felgyülemlett 
rothadó anyagoktól.

Oscar Wilde
világhírű drámája filmen

Az eszményi férj
Karl Ludwig Diehl, Brigitte Helm, Sybille Schmitz 

Georg Alexander
Előadások: 5, 7 és 9 órakor. VÍ jS^SZÍllllElZ
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— BEIRATKOZÁSOK A VÁ­
ROSI ZENEISKOLÁBAN. Debre­
cen sz. kir. város zeneiskolájában 
beiratkozások szept. hó 1 tői kez­
dődnek naponta d. e. 9-1-ig. Be­
iratkozni lehet zongora, hegedű, 
gordonka, ének, zeneszerzés, gor­
don, fúvós hangszerek, továbbá 
zeneelmélet, zenetörténet, esztétika, 
kamarazene, zenekar, zenei szemi­
nárium és zenei előkészítő (ovoda) 
tanfolyamokra.

Beiratási dij 6 P. Tandijak al­
só osztályokban 8 P. Középosztá­
lyokban 10 P. felsőbb osztályok­
ban 12 P, Zenemüv. Főiskolára 
előkészítők havi 15 P. tandijat fi­
zetnek,

Felvételi vizsgák szept. hó 10, 
11 és 12-én d. e. 11-12-ig és d. u 
3-6 ig. Tanítás szeptember hó lé­
én kezdődik. Bővebb felvilágosí­
tást a hirdetményeken és a zene­
iskola titkári hivatalában (Vár u. 
1 sz.) Telefon 33-96 nyerhető.

wiimnmnwnth

Születések: Bundi Imre 
majoros, fiú István, Puskás István 
npsz, fiú István. Molnár József 
npsz. leány Máriái, Kovács Lajos 
fm. leány Irén, Szilágyi Sándor 
hentes m. fiú Sándor, Grósz Áron

tollkereskedő, leány Judit, Győri 
János naps/, leány Erzsébet, Du- 
dinszki J.mos kereskedős. leány 
Róza, Fórizs Imre lakatos, leány 
Ilona. Tóth István kövezősegéd 
leány Erzsébet. 1 omasovszky Jó­
zsef cipész s. leány Róza, Notin 
Sándor fm. fiú Sándor, Kiss Gyu­
la cipészsegéd, fm Pál.

Házasságok: Kováss Sán­
dor fm.—Velicskó Borbála, Deme­
ter Emil soffőr—Zsiga Julia.

j hely (Zemplén), Tiszafüred (He 
ji vés).

TÉGLA ÉS TETŐCSERÉP
jóminőségben, olcsó áron ismét 
kapható a Tóth és Sebestyén rt. 
téglagyárából. Eladás Fürdő u. 2. 
Telefon: 26—10.

tífA/i ^ 
'OV*>

Halálozások: Csahóczi Sán­
dor ref. 83 éves, Bellegelő 329. 
Özv. Papier Ferencné. rom. kath. 
81 éves, Iskola u. 1. Özv. Braun 
Judásné izr. 62 éves, Jókai u. 44. 
Özv. Harsányi Andrásné ref, 47 
Jánosi ucc.t 91. Némethy János 
ref. 40 éves, Viola u. 25.

— A FORRÓ ÉGÖV betegsé­
geinél, különösen vérhasnál és 
olyan gyomorbetegségek esetén, 
amelyek váltólázzal együtt lépnek 
fel, természetes „FERENC JÓ­
ZSEF“ keserű viz szerfelett érté­
kes hatást fejt ki.

HOL LESZ VASÁR.

Csütörtök, szeptember 3. Celldö- 
mölk (Vas), Csaroga (Bereg) Encs 
(A,-Torna), Kiskomárom (havi) 
(Zala), Onód (Borsod), Pacsa (Za­
la). Pápateszér (Veszprém), Put- 
nok (ha\ i) (Gömör), S. Á. Uj­

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Ő/ÁRÁS

Prognózis:
Az északnyugati szél enyhülése 

várható. Kisebbb esőzés lehetsé­
ges. A hőmérséklet nem változik 
lényegesen.

Kishirdetésck

— TANKÖNYVEK az összes 
iskolák részére már megérkeztek. 
Használt tankönyvet legmagasabb 
áron vesz, tankönyv-csere SPRIN­
GER papír, fotócikkek szaküzlete, 
könyvkereskedése a főutcán.

VÁROS SZIVÉBEN 
Szegfű u. 13 sz. alatt 2 szobás 
konyhás palatetős téglaház egyeze­
rért eladó. Szent Anna u. 33 sz.

SZEMÉLYESEN
győződjön meg FERENCSICS uri- 
divatszabóságában készült remek 
ruhákról. Simonffy u. 2-c.

HASZNÁLT BÚTOROKAT 
\ zálogjegyet, varrógépet, szőnyeget, 

ruhaneműt, ingóságokat veszek. 
Hívásra jövök. Barna, Csapó u 16.

muraira

HA JÓ BÚTORT AKAR, keres­
se fel bizalommal Csapó, u. 67 
sz. a. (a kanyarban) BÁLINT 
JÓZSEF asztalos mester műhelyét 
és butorraktárát.

— SINGER GYULA ÁLL. 
VIZSGÁZOTT FOGÁSZ, Buda­
pestről, ahol 25 évig működött, 
Debrecenbe, Bethlen u. 23 szám 
alá költözött, ahol a prakszisát 
modern, higiénikus berendezéssel 
megkezdte. Olcsó árak mellett ké­
szíti a legmodernebb fogmunkákat. 
Vidékieknek soronkivül. Fogpót­
lásnál foghúzás díjtalan.

— TANKÖNYVEK használt és 
újak, Írószerek kaphatók Kultúra 
Antikváriumban, Debrecen Szent 
Anna 3.

A MAGYAR ALFÖLD EREDETI REGÉNYE
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— Hidd el, hogy egyetlen nőt sem 
ismerek, aki távolról is megköze­
lítené...

— De, Pat 1 Értsd meg végre, 
hogy nincs időm. Légy már ko­
moly egyszer!

— Komoly vagyok, öregem. S 
az eset is oly komoly, hogy való­
színűleg teljesíteni fogom az apám 
akaratát. Félbehagyok a „hóbor­
tommal“ s hazamegyek a birtokra, 
mégpedig nem egyedül.

Bármennyire rósz volt is a 
Webster hangulata, nem állta meg, 
hogy el ne mosolyodjék.

— Remélem, most már kibe­
szélted magad s hagysz végre 
dolgozni is.

Pat válaszolni akart, de ebben 
a pillanatban belépet egy detek­
tív.

— A Temzéből most fogtak ki 
egy friss hullát — jelentette. — 
Egy középkorú férfi holtteste, aki 
Valószínűleg gyilkosság áldozata

IRTA: .
GYÖRGY VILMOS. <

lett. Főj fogatás nyomait fedeztek 
fel rajta. Meg van csonkítva s az 
arca a felismerhetetlenségig össze 
van vagdalva. Az eset körülmé­
nyei a következők: Ma reggel 7 
óra tájban a várostól 2 kilométer­
nyire feltűnt a járókelőknek, hogy 
egy hatalmas autó a folyópartra

hajt s az autó soffőr je — egy ala 
csony bő köpenyt viselő férfi — 
hatalmas csomagot cipel a vízhez. 
Közben kacagott. Alig tűnt el a 
titokzatos tartalmú csomag a 
habokban, a férfi beült a túra­
autóba s gyors iramban elrobogott. 
A viz kevés idő múlva felvetette 
a bele dobott tárgyat s ekkor ré­
mülten vették észre, hogy egy 
holttestet visz a folyó. Kifogták a 
hullát s jelentést tettek az esetről 
a legközelebbi őrszobán. Most ér­
kezett onnan a jelentés.

Webster fáradtan hallgatta vé­
gig ezt az újabb gyilkosságot. 
Csak akkor szólalt meg, mikor a 
detektív befejezte a jelentését.

— Átkutatták a hulla ruháját?
— Igen.
— Találtak valamit, aminek az 

alapján nyomozáshoz lehet kez­
deni?

— Semmit.

MAG/AR ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
ejterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 8 fillér. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben IP. vidéken 1-40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

tsljtseo iQgyco közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Szinte félve tette fel a felügye­
lő a következő kérdést.

— Névjegyet sem találtak a 
zsebében.

— Egyáltalán semmit.
Webster megkönnyebiilten só­

hajtott fel.
— Kéretem a jegyzőkönyvet.
A detektív elhagyta a szobát.
— Még egy gyilkossági S a 

tettes egyre vakmerőbb lesz. Mint­
ha gúnyolódni akarna velünk. 
Már nem éjszaka, hanem világos 
nappal szabadul meg az áldoza­
tától.

— Honnan gondolod, hogy a 
tettes ugyan az a személy ? — kér­
dezte Pat, aki egyszerre felélén­
kült s előredülve a székben, min­
den egyes szót mohó érdeklődés- 
Söl löSött.

— Egyszerű a felelet. Egyedül 
az a titokzatos gyilkos elég bátor 
ahhoz, hogy nappal, szinte a néző- 
közönség orra élőtt szabaduljon 
meg a szerencsétlen áldozatától. 
De ki lehet ez az áldozat ?

(Folytatjuk.)

MAG/AR POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László
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